
VERBALE  N. 09  - Seduta del 23 giugno 2016  
 

ROTARY CLUB CARPI 
Consiglio Direttivo  

 
L'anno duemilasedici, il giorno 23 del mese di giug no ( 23/06/2016 ), alle ore 
20.00 nei locali dell'Azienda agrituristica Ca' del l'Alto di Paltrinieri , sito in 
Carpi (MO), Stradello Fortunata nr. 13 si è riunito  in modo congiunto il 
Consiglio Direttivo del R.C.Carpi per l’annata 2015 -2016 e il Consiglio 
Direttivo del R.C. Carpi per l'annata 2016-2017  
 

  Presenza  
Stefano Malagoli Presidente sì 
Gian Battista Paltrinieri                           Past President no 
Mario Santangelo Presidente Incoming si 
Riccardo Pelliciardi Vice Presidente si 
Andrea Decaroli Segretario  si 
Antonio Dondi Tesoriere si 
Luca Carnevali Prefetto                 si 
Tiziano Cadioli Consigliere  si 
Marco Caffarri Consigliere  si 
Gabriella Rubbiani Consigliere  no 
Giulio Solmi Consigliere  sì 
 
Totale Consiglieri 
presenti  
 

 
09 
 

 
            
Del Consiglio Direttivo entrante (annata 2016-2017) sono presenti : Mario 
Santangelo (Presidente), Luca Carnevali (segretario), Lauro Coronati (tesoriere), 
Giancarlo Giovanoli (prefetto), Giulio Solmi (vice presidente), Marco Caffarri 
(consigliere), Elia Taraborrelli (consigliere), Alessandro Cenatiempo (consigliere). 
  
E' pure presente l'istruttore di Club, Corrado Faglioni. 
 

Assume la Presidenza della riunione  il Presidente Stefano Malagoli.                            
Su unanime designazione svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Segretario 
del Club  Andrea Decaroli. 
Essendo i Consiglieri presenti in numero legale, si procede alla discussione del 
seguente ODG: 
 

1) resoconto in merito al Congresso Distrettuale del 18 e 9 giugno 2016 

2) passaggio delle consegne; 

 

Punto 1-  Resoconto in merito al Congresso Distrettuale del 1 8 e 19 giugno 
2016 
 
Il Presidente Stefano Malagoli porta a conoscenza del Consiglio Direttivo che, in 
occasione del Congresso Distrettuale di Rimini della settimana scorsa, il Governatore 
ha trasmesso durante la cena di gala di sabato sera il filmato su Paul Harris 
realizzato dal nostro Club e ha ringraziato pubblicamente il nostro sodalizio. Siamo 
stati insigniti, altresì, dell'attestato presidenziale che ci verrà consegnato durante il 
nostro passaggio delle consegne da parte dell'Assistente del Governatore. 



 
Il nostro Rotaract, per la prima volta, esprimerà, tra i propri soci, il prossimo 
Rappresentante Distrettuale. Martina Po, infatti, è risultata eletta e le è stato 
riconosciuto anche un Paul Harris durante il Congresso distrettuale di Rimini. 

 

Punto 2 – Passaggio delle consegne  

Il Presidente Stefano Malagoli illustra le attività del prossimo Festival Filosofia, nella 
sua funzione anche di Referente del Gruppo Ghirlandina, e precisa che il relatore 
individuato dai Rotary Club per il prossimo settembre è Velasco. A luglio, invece, non 
si terrà la consueta cena di presentazione dell'evento, ma è in programmazione un 
evento che vedrà verosimilmente la partecipazione di Arrigo Sacchi. 

Il Presidente riferisce altresì che nella giornata di venerdì 24 giugno pv si incontrerà 
unitamente a Mario Santangelo con alcuni soci del RC Monfalcone per recuperare il 
percorso che si era interrotto nel mese di maggio. 

Resta infine da definire l'eventuale riconoscimento del Premio Alberto III Pio al 
nuotatore di livello internazionale e nostro concittadino, Gregorio Paltrinieri. L'accordo 
preso con la famiglia Paltrinieri è quello di contattarli, al termine delle Olimpiadi di 
Rio. 

Il Presidente Malagoli, infine, cede la parola al Presidente Incoming Santangelo che 
illustra la programmazione delle attività del Club per i prossimi mesi e ne rimanda gli 
adempimenti esecutivi al primo CD della propria annata.  

  Terminata la discussione di tutti i punti all’OdG, la seduta viene tolta alle ore 21.30. 
 
 
Il Segretario del Consiglio                             Il Presidente dell’annata 2015 – 2016                    
 firmato Andrea Decaroli                                firmato Stefano Malagoli                                      


